Python

ErmavoAnyn



AKpIBela mpacewv

e 1/3+1/3+1/3



AKpIBela mpacewv

e 1/3+1/3+1/3=1 (To idlo 1oxLEel oTO H/Y.)



AKpIBela mpacewv

e 1/3+1/3+1/3="

e 1/3+1/3+1/3+1/3+1/3+1/3=2



AKpIBela mpacewv
e 1/3+1/3+1/3=1

e 1/3+1/3+1/3+1/3+1/3+1/3=2

* EkTEAEON OTNV python (command terminal)

>>> 1/3+1/3+1/3
1.0
>>> 1/3+1/3+1/3+1/3+1/3+1/3

1.9999999999999998




AKpIBela mpacewv

MaBnuaTikeg oTabepEQ

>>> from math import e,pi




AKpIBela mpacewv

OpIopOC UIaC ouvaPTNONG

(LOBNUATIKOC TUTTOC)




AKpIBela mpacewv

from math import sinh,exp,e,p1

a=0.5*(e**x-e**(-x))

. 7448940410163

. 744894041010644




AKpIBela mpacewv

e AANO TTapAoELyUQ:

(1./49)*49 oapepeland 1o (1./51)*51

>>> (1.0/49.0)*49.0
0.9999999999999999
>>> (1.0/51.0)*51.0




AKpIBela mpacewv
* ANO mapAoelyua:;

10'Y = 1000000000

10000000000 .0



AKpIBela mpacewv

Mropoupe va €xovue 000 PEYOAOLC AKEQAIOLC
BEAovpE. Ol EKXWPNOEIC TIPAYUATOTTOIOLVTAL XWEIC
KATTola EvoelEn AOBouC

>>> b=10**20
>>> b=10**2000

>>> b=10**20000000



AKpIBela mpacewv

Aev UmmopoLpe OUWC VA €XoLUE OO0 PEYAAOUG
TTOAYUATIKOUC BEAOULLE.

>>> b=10.0**20
>>> b=10.0**200
>>> b=10.0**2000

Traceback (most recent call last):
File "<stdin>", line 1, 1in <module>
OverflowError: (34, 'Result too large')




AKpIBela mpacewv

OUTE OPWC va €xovue KAl OCO UIKOOUC KATA ATTOAUTO
TIPN.




AKpIBela mpacewv
O npaéeic otov HYY dladEpouy

Mnoev otnv AlyeBpa Bewpolpe ToV apBUO A TETOIO WOTE
a+x=x

>>> X=10**10




AKpIBela mpacewv
O pd&elc otov HYY dladEpouy

Mnoev otnv AhyeBpa Bewpolue ToV apIBUO A TETOIO WOTE
a+x=x

>>> X=10.0**16




AKpIBela mpacewv

YTidpxouv ToAAoil apiBuoi mouv otov H/Y
oLUTIEPIPELOVTAL WC PNOEV

>>> x=10.0**20




AKpIBela mpacewv

ALTN N ouutrePIPOPA OEV IOXVEL OTOLC AKEPAIOLC




AKpiBela mpacewv
O 1Mo peyAAOC TTPAYUATIKOC YIA TO OTTOI0 oupuBaivel

a+1=1

KAAEITE “pUNoEV TNC pnxavne” (tou H/Y)
>>> a=1e-15

>>> a=1e-16
>>> 1==a+1




ApXela



ApXela

* Avolyua apxeiou
* Emetepyaoia apxeiou

o KAgiolpo apxeiou



ool apxelwv

* Apxeia kelevou (text files) - meplexovv YOVO
xapaktnpec ASCII ry Unicode

EVA TTOL OEV

* AvadKa (binary) - meplExouvy 660
eival povo ASCII. ‘Exouv onuiovpynBei amd KAmmolo
OUYKE

KPIPPEVO TTIPOYPAUUA (EPAPUOYN) KAl UTTOPOLV

va ola3actouy (povo) ard avto. Oxt amod
Kelpevoypado (text-editor) '.x. apxeia Word,
Presentation, Spreedsheet K.q.



Apxeia (avolyua)

* Anulovpyeia avTiKeiuevou QpXeIoL - EVTOAN open
e f=open(“dvopa apxeiov”, mode)
® TIUEC TOL Mode=

e ‘r’_read

)

o ‘w’ - write

¢ )

a’ - append



APXELIQ Avolypa
(TapaoeElyuQ)

o f=open(‘test.txt’ , ‘w’)

* AVOlypa TOU apxelou test.txt yia eyypaopn. To apxeio
av Ogv LTTAPXEL ONUIOLPYEITAL KAL AV LTTAPXEL TOTE TA

TTEQIEXOUEVA TOL OFNvVovTal



APXELIQ Avolypa
(TapaoeElyuQ)

o f=open(‘test.txt’ , ‘a’)

* AVOlypa TOU apxeiou test.txt yia eyypadn. To apxeio
av OeV LTTAPXEL ONUIOLPYEITAL KAl AV LTTAPXEL TOTE TA
meplexoueva Tou 6gv oRrivovtal Kat OTlL eyypapoupe
VOADETAL OTO TEAOC.



EYYoadnN o€ eva APXEIO

* Ac ummoBeooupe OTL EXOLPE AVOoiEel TO apxeio test.txt
WC TO AQVTIKEIUEVO pe ovoua f

o f=open(‘test.txt’ , ‘w’)

 Me tnvevioay f.write(“Hello World”)
vpagpouue To string “Hello World™ oto apxelo test.txt



KAEIOIUO APXEIOU

* Ac ummoBeooupe OTL EXOLPE AVOoiEel TO apxeio test.txt
WC TO QVTIKEIUEVO pe ovoua f

 Me tnv evioAry f.close() kieivoupe ypadoupe

TO QPXEio test.txt kal Oev PmoPOLPE TTAEOV VA
KAVOUUE KAUPLA evepyela oe auTo.



APXELIQ Avolypa
(TapaoeElyuQ)
e f=open(‘test.txt’ , ‘r’)
* AQvVOolypa ToU apxelou test.txt yia avayvwon. To
APXEIO TIPETTEL VA LTTAPXEL KAl TA TTEPIEXOUEVA TOU

Oev peTaparlovTal.

o . read() —— AvAyvwon Tou apxeiou ‘test.txt’ (OAOKANPOUL)

e f.close()



APXELIQ Avolypa
(TapaoeElyuQ)

f=open( ‘test.txt’ , ‘r’)
f.readline () — Avayvwon Tou apxeiou ‘test.txt’ (Uag yoappnc)

f.readline() - Avayvwon enduevng YPauung

f.close()



Apxela eyypadn(cuumAnpwaon)
(TapAoetyua)
e f=open(‘test.txt’ , ‘a’)
* Qvolypa Tou apxeiou test.txt yia counmAnpwon. To
APXEIO PUTTOPEL VA PNV LUTTAPXEL. =EKIVAEL VA YPADEL

At TO TEAOC TOL apPxeiov ‘test.ixt’

e f.write(‘My name 1s John’)

e f.close()



